



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：

6330000

15562077000

部分乘客购票“被保险”

汽车总站称是售票员的个人行为，一经查实将处理

本报6330000热线消息(见习记者 崔如坤) 5月22日，市民李先生通过本报热线反映，在菏泽汽车总站售票窗口买票时遭遇“被保险”。车站称，旅客“被保险”是售票员的个人行为，一经查实将对行为员工进行处理。

据李先生介绍，20日中午，他到菏泽汽车总站售票窗口买票，售票员要求他出示身份证件。看到窗口处摆着“请您出示身份证件，谢谢合作”的提示牌，李先生就把钱和身份证件交给了售票员，在拿到车票之后，李先生仔细一看，发现除了车票，还有一张某寿险公司的“交通意外伤害保险凭证”，保费1元。“可我并没有要求买这份保险啊。”李先生说，“售票员是不是应该先征求一下乘客的意见哪？”

22日上午，根据李先生反映的情况，记者调查了菏泽汽车总站的售票

情况，发现确实存在部分售票员不咨询顾客，便向其销售了保险的情况。

在菏泽汽车总站候车室，记者随机采访了五名旅客，其中有两名旅客“被保险”。在枣庄科技大学上学的小周是其中一位，他说：“一块钱也不多，我就买了。虽然售票员没有征求消费者的意见，一般也没人计较。被保险后，只好安慰自己，多点保障总是好的”。一位不愿透露姓名的旅客认为，虽说买了保险对消费者而言将多一重保障，汽车站在售车票时兼售保险，确实能方便一部分想买保险的乘客，但个别售票员不征求旅客的意见，就“帮忙”把保险买了，也会引起部分消费者的不满。

记者咨询了车站一名工作人员，问其从什么时候开始买票需要身份证件时，该工作人员回答说：“买票不用身份证件，身份证件是买保险用

的。”随后，记者拨通了菏泽汽车总站的客服电话5623732。客服人员告诉记者，购买保险遵循自愿原则，出现旅客“被保险”是售票员的个人行为，汽车总站会调查落实并从严处理。

就此问题记者咨询了山东君诚仁和律师事务所郭庆华律师。郭庆华介绍，我国《保险法》第十七条规定，订立保险合同，保险人应当向投保人说明保险合同的条款内容，汽车站作为保险兼业代理机构，应在代理业务过程中履行如实告知义务，保险公司也应加强对保险兼业代理业务人员展业行为的管理，监督其向投保人如实告知有关保险合同的内容。除了那些政策上有要求的强制性保险外，普通的商业保险买卖毕竟是市场行为，首先应该遵循自愿公平交易原则，消费者的知情权应得到充分尊重。

美少妇百万元求子

骗子路边贴广告，骗术翻新

本报6330000热线消息(见习记者 景佳) 5月23日，有市民拨打本报热线电话反映，菏泽城中华路多处线杆上被贴上了“28岁美少妇千里来菏寻缘，欲出百万元求子”的广告。记者与民警联手展开调查，原来骗子是想骗取“诚信押金”。

根据市民提供的线索，记者在中华路看到了一则“千里寻缘”的广告，广告说28岁的美少妇“王婷”因丈夫原因不能生育，特来寻找健康男士圆其母亲梦。广告称，一旦怀孕将酬谢100万元，同时注明该广告由律师事务所代理，以证实广告的真实性。记者随后将这则广告揭下来，带至菏泽市公安局开发区分局和平路派出所。经查询，广告上所留号码为江西上饶。记者与民警按照广告上留下的电话号码拨过去，接电话的女子自称就是广告上所说的“文婷”，江西人，家在香港，现住在南昌一宾馆。她说，广告所述内容均属实。在询问了她的籍贯、年龄、身高后，她提出了见面需具备的三个条件，即“无疾病、能保密、不吸烟不喝酒。”记者做出肯定回答后，她提供了代

理律师电话，称见面事宜由其代理律师安排。

“文婷”的律师自称姓张，工作单位是江西南昌的华赣律师事务所。他说，“文婷”丈夫张先生三个月前因车祸丧失了生育能力，为有后人继承家产，又不让信息泄露，特选择在贫困偏远地区发此广告。谈及见面事宜，他提出，若见面，需要缴纳300元押金，因为“最近骚扰电话太多，担心记者没诚意，需要汇300元过去，这是诚信押金”。他承诺说，只要将这300元诚信押金汇过去，他即可带着“王婷”赶到菏泽，除承担见面后的所有费用外，还将支付订金30万，一旦如愿怀孕，即可支付剩余70万。

记者提出要了解他的律师工作证号，以证明其身份，他表示回单位后即可给记者发到手机上，可截至记者20时发稿，仍没有收到他的短信。记者通过拨打江西南昌114查询发现，江西华赣律师事务所并没有在登记之列。

民警周恒提醒市民，类似骗局在全国很多地方都已出现，骗子不断翻新其骗人的方式，最终目的还是骗钱，因此市民切勿轻信上当。



菏泽学院东校区门口线杆上贴出的“千里寻缘”广告。
本报见习记者 景佳 摄

为900元赌资 三赌徒害死赌友 嫌犯潜逃7年落网

本报6330000热线消息(见习记者 景佳 李德领 通讯员 魏延军 王有方) 只因900元赌资纠纷，三男子将前来讨要赌资的赌友砸晕后投入机井中，致其死亡，事发后潜逃长达7年之久。巨野警方通过细致侦查，成功破获这起故意杀人案。5月23日，记者从巨野县公安局了解到，涉案3人目前均被警方刑拘。

据办案民警介绍，2004年2月初的一个夜晚，巨野县陶庙镇男子史某、高某等3人在孙某家赌博时，被民警当场抓获。被抓前，史某将其赌博赢得的900元钱藏在了孙某家中的棉花堆里，但史某此举恰好被高某看到。高某从派出所释放出来后，便将这900元钱找出，后与孙某等2人私分。史某后来多次向高某、孙某等人讨要这900元未果。当年2月28日晚，孙某、高某等3人，将史某约到当地一饭店内，商量退还900元钱的事。在酒桌上，4人都非常激动，很快喝下两斤多白酒。在

酒精的作用下，孙某等3人与史某发生了拉扯，后在酒店老板的劝说下才松了手并离开了酒店。由于害怕史某报复，孙某、高某等3人又追上史某，强行将史某拉到村东边一蒜地里，趁其不备用砖头将其砸晕后，将史某拉到一机井处，在其身上绑了两块约10公斤重的石头后，投入机井中，致其死亡。作案后，孙某担心事情败露，次日就逃亡。

今年5月初，巨野县公安局刑警大队经缜密侦查获悉，潜逃7年之久的犯罪嫌疑人孙某在浙江一建筑工地打工，于是迅速赶赴浙江将其抓获。经审讯，孙某很快供述了他与高某等3人合伙将史某杀害的作案事实。随后，办案民警根据孙某交代的信息，陆续将高某等2人在他们各自家中抓获。

目前，涉嫌故意杀人的孙某等3名犯罪嫌疑人均已被警方刑事拘留，此案正在进一步审理中。

○追踪报道

市民网友热议古柿树保护

不要把祖辈留下的宝贝毁在我们这代人手里

本报6330000热线消息(见习记者 梁斌) 一度相伴百年，今日生死未卜。本报5月18日B03版以《五六十棵百岁柿树生死未卜》为题，报道了古柿树林被圈进地产开发区而面临砍伐一事，引起了市民和网友的高度关注。连日来，多名市民拨打本报热线电话关注古柿树命运，论坛上也有多名网友热议古柿树保护。

5月22一大早，家住菏泽开发区岳程办事处的73岁老人孔凡乾专程来到本报《今日菏泽》编辑部，表达了

对本报关注古柿树命运的谢意。回忆起菏泽柿树繁盛时的景象，孔凡乾老人说：“那时，人们扛着梯子，挑着担子，拿着‘咬子’，推着车子，男女老少齐上阵，像打战役似的去收柿子。树上有人，树下有人，梯子上有人，装框子有人，自家人不够用再去雇人。”

谈到菏泽古柿树的现状，孔凡乾老人有着更多的遗憾：“现在菏泽不说百年老树，就是再小些的柿子树已经不多了，我们要奋力抢救古柿树，莫成了历史的罪人啊。”

和孔凡乾一样关注古柿树命运的市民张先生来电向本报反映，前两年修路时，和平路和中华路交叉口的古松柏也面临被砍伐的命运，后来，在市政府的指导下，路基给古树腾出了生存空间。“建议政府在保护其他古树特别是古柿树时，也能积极行动起来，早一点努力就多一份希望。”

市民们个个仁者见仁，网民们也在各大论坛建言献策，热议古柿树保护。网友“山凹”说：“古树见证一个城市的沧桑。如果一个城市没有古树，何谈有历史底蕴？为

何不下大力气保护它们，反而花大价钱从外地买树啊！”

网友“路庄”感慨道：“仅有不多的‘活化石’，要保护好、传承好。砍一棵树几分钟就完事，成一棵树则需要几百年，不要把祖辈留下的宝贝毁坏在我们这代人手里。”

网友“林中白狼”说：“我们曾经的贡品——耿饼已经面临无柿的尴尬局面。我们现在不仅要关注这些古树，更要关注古树背后那段不复返的历史。而现在，相关部门仍然没有出台古树相关的保护规定，法制的落后必然使古树的保护滞后。”